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1. Studiare la soluzione massimale del problema di Cauchy:

{y' = log(z + 1%,
y(1) = 0.

In particolare dimostrare che:

(a) la soluzione & definita per ogni = € R;

(b) lim y(z) =1;
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(¢) y(z) & convessa per x > 1.

2. Calcolare
/(7356 — 3y?) dx — 6y dy

v
sulla curva

v(t) = (cos(3t),sin?¢t), te[0,7/2].

3. Calcolare

/(:c—y)dx+(:z:+y)dy
. x2 492
sulla curva

v(t) = ((2 + cost) cos(2t), (2 + cost) sin(2t)), t € [0, 2.

4. Si consideri I'insieme D di R?
D = {(x,y) ER*:0<2<1,2r<y+22< 1+x2}.
(a) Verificare che D # (;
(b) Calcolare 'integrale doppio

é/ (ng)z d dy.



